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Svätého Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi
 
Narodil sa v Antiochii okolo roku 349. Dostal vynikajúcu
výchovu  a  začal  viesť  asketický  život.  Po  kňazskej
vysviacke vykonával veľmi užitočnú kazateľskú službu.
Roku  397  ho  zvolili  za  carihradského  biskupa  a  bol
znamenitým  pastierom.  Usiloval  sa  dôsledne  naprávať
mravný  život  kléru  i  veriacich.  Upadol  do  nemilosti
cisárskeho dvora a závistlivcov a dvakrát  musel  ísť  do
vyhnanstva.Vysilený  útrapami  zomrel  v  Ponte  neďaleko
Komany 14. septembra 407.
Veľa povedal a napísal na objasnenie katolíckeho učenia a
na  správne  formovanie  kresťanského  života,  takže  si
zaslúžil volať sa Zlatoústym (gr. Chryzostomos).

Modlime sa:
Bože, sila dúfajúcich v teba,
ty si dal svätému Jánovi Zlatoústemu
obdivuhodnú výrečnosť
a hrdinskú odvahu v prenasledovaniach;
prosíme ťa, osvieť našu myseľ jeho slovom
a našu vôľu povzbuď
jeho nezdolnou trpezlivosťou.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#13.september
 
Požehnané  dobré  ráno,  priatelia   Nech  v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas
celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 6, 20-26):

Ježiš uprel oči na svojich učeníkov a hovoril:
„Blahoslavení chudobní, lebo vaše je Božie kráľovstvo.
Blahoslavení, ktorí teraz hladujete, lebo budete nasýtení.
Blahoslavení, ktorí teraz plačete, lebo sa budete smiať.
Blahoslavení budete, keď vás budú ľudia nenávidieť, keď vás
vylúčia spomedzi seba, potupia a ako zlo zavrhnú vaše meno
pre Syna človeka. Radujte sa v ten deň a jasajte, lebo máte
veľkú odmenu v nebi! Veď to isté robili ich otcovia prorokom.
Ale beda vám, boháči, lebo už máte svoju útechu!
Beda vám, čo ste teraz nasýtení, lebo budete hladovať!
Beda vám, čo sa teraz smejete, lebo budete žialiť a plakať!
Beda, ak vás budú všetci ľudia chváliť, lebo to isté robili ich
otcovia falošným prorokom!“
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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